



**ВІДКРИЛИ МЕМОРІАЛЬНУ  
ДОШКУ СПОРТСМЕНУ,  
журналісту, краєзнавцю  
Василю Страшевичу**

**ЛОХИНА В  
«АГРОПЛАНТІ»**

**вродила  
гарно  
стор. 5**

# Черкаський КРАЙ

Середа  
1 листопада 2023 року  
№44 (20496)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



**ЦИКЛОН ІЗ  
АТЛАНТИКИ  
наламав  
дров  
стор. 8**

## Медичні заклади оновлюють обладнання

За останні два роки МОЗ спільно з партнерами постачив до медзакладів Черкаської області близько 2 000 одиниць вартісного обладнання. Зокрема: ангиограф, КТ-апарат, С-арки, ШВЛ, УЗД, кисневі станції та інше критично важливе обладнання. Наразі воно розподіляється до лікарень відповідно до їхньої ролі в спроможній мережі, де працюватиме на повну потужність і рятуватиме життя пацієнтів. Про це міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко повідомив під час робочої поїздки у Черкаську область.

При цьому вже є амбітні плани щодо подальшого забезпечення лікарень Черкащини обладнанням. Зокрема, в Клінічному центрі онкології, гематології, трансплантології та паліатив-

ної допомоги невдовзі запрацює закуплений МОЗ лінійний прискорювач для лікування онкології. Наразі медзаклад — на фінальній стадії будівництва спеціалізованого приміщення, де буде встановлено

лінійний прискорювач.

— Попри війну, наші пріоритети є незмінними — ми підтримуємо медзаклади та оновлюємо матеріально-технічну базу лікарень, щоб наші медики могли максимально оперативно діагностувати захворювання, надавати медичну допомогу пацієнтам. Сьогодні в онкоцентрі ми бачимо реальний результат — бункер для лінійного прискорювача вже майже на фінішній прямій. Саме тому, розуміючи готовність медзакладу до встановлення такого обладнання та оцінивши потік пацієнтів, МОЗ найближчим часом розгляне встановлення ще одного «лінійника» в онкоцентрі, — зазначив Віктор Ляшко.

У рамках візиту також оглянули кардіоцентр. До закладу за останні два роки надійшло понад 60 одиниць необхідного обладнання. За рік лікарі тут здійснюють 1500 операцій на серці та близько 300 — на відкритому серці.

Загалом від початку повномасштабної війни до лікарень Черкащини вже доставлено й розподілено близько 2 тисяч одиниць медичного обладнання та понад 12 тисяч одиниць медичних приладів. Найближчим часом планується постачання ще 48 одиниць, повідомили в пресслужбі ОДА.



## Фармацевти зібрали на дрон

Колектив підприємства «Фармація» Черкаської обласної ради вже не вперше купує необхідні речі для наших захисників. Днями вони віддали частину свого заробітку й придбали та передали дрон «MAVIC T3» захисникам, які боронять Україну під Куп'янськом, щоб розширити можливості військових та допомогти зберегти їхні життя.

Вояки цінують нашу допомогу, а ми безмежно їм вдячні. Я пишаюся своїм колективом! Разом — до Перемоги, — прокоментувала очільниця підприємства Валентина Ніколенко.

Вона також зауважила, що це вже не перша їхня волонтерська ініціатива. Раніше вони передавали пікап, генератори, пилки, ліки та інші необхідні речі для підтримки військовослужбовців.

## Чиновники та освітяни — для Перемоги

Посадовці та службовці виконавчого комітету Золотоніської міської ради та її структурних підрозділів переказали 150 тисяч гривень зі своїх зарплат на засоби зв'язку для військових Золотоніської ТрО.

Збір оголосила дружина військового та волонтерка Тетяна Данькова. Паралельно з посадовцями збір коштів організували й міські освітяни.

Про це інформують у виконкомі Золотоніської міської ради.

## У селі шиють подушки для госпіталів

У громадському просторі «Макітра» села Чижівка Водяницької громади, що на Звенигородщині, місцеві жінки та жительки сусідніх сіл шиють для потреб військових.

А саме: білизну (труси, футболки), подушки-кісточки для військових, що перебувають у шпиталях. Шити допомагають діти — Аня Білявська, Вікторія Тіторенко, Артем Чоботарьов. Подушки наповнюють синтепоном, який передає з Києва землячка Людмила Яковенко. Тканину ж їм звідусюди мішками несуть.

Волонтери вже навчилися шити шапки, теплі кофти, балаклави і навіть термостюми. Частину речей продають, щоб на виручені кошти придбати необхідне, а дещо навіть пошили для себе, оскільки приміщення поки що не отоплюється.

Про це пише видання «Вісті Черкащини».

